

Zápisnica
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Košarovciach konaného dňa
05.12.2023

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Návrh programu:

1. Otvorenie, schválenie programu.
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.
3. Prerokovanie návrhu rozpočtu obce Košarovce na rok 2024- s výhľadom na roky 2025 a 2026.
4. Prerokovanie návrhu VZN č. 2/2023 o miestnych daniach a o poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.
5. Rôzne.
6. Záver.

Bod č. 1

Rokovanie Obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce. Konštatoval, že na zasadnutí sú prítomní 7 zo 7 zvolených poslancov a OZ je spôsobilé rokovať a uznávať sa na uzneseniach. Návrh programu, ktorý bol navrhnutý v pozvánke, bol schválený hlasmi všetkých prítomných poslancov.

Bod č. 2

Za zapisovateľku určil starosta obce pani Mgr. Danielu Sabolovú, za overovateľov zápisnice poslancov pani PhDr. Svetlanu Durkajovú a pána Andreja Džujku.

Bod č. 3

Starosta obce navrhol vymeniť bod 3 a 4 a preto sa prerokovávalo návrh VZN č. 2/2023 a miestnych daniach a poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na rok 2024. Po krátkej rozprave poslanci OZ prijali toto:

Uznesenie 1/12-2023

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje VZN č. 2/2023 o miestnych daniach a o poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.

Hlasovali: Za:7, Proti: 0, Zdržalo sa : 0. podpis starostu obce

Bod č. 4

Starosta obce informoval poslancov, že návrh rozpočtu bol vyvesený na úradnej tabuli, ako aj na webovej stránke v zákonom stanovenej lehote. Pripomienky k návrhu neboli žiadne, preto po krátkej rozprave poslanci OZ prijali toto:

Uznesenie 2/12-2023

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje rozpočet obce Košarovce na rok 2024.

Hlasovali: Za:7, Proti: 0, Zdržalo sa : 0. podpis starostu obce

Bod č. 5

Starosta obce informoval poslancov o získaných finančných prostriedkoch, ktoré získala obec od Ministerstva financií, Ministerstva školstva, nadácii Ľudia ľuďom a MPSVaR na opravu Základnej školy s materskou školou.

Zároveň informoval poslancov, že obec sa zapojila do výzvy s vyhlásenej MIRRI, kde predkladáme projekt s názvom „Modernizácia a debarierizácia základnej školy a výstavba multifunkčného ihriska. K tomu projektu je potrebné schváliť 8 % spoluúčasť.

Po krátkej rozprave poslanci OZ prijali toto:

Uznesenie 3/12-2023

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu „Modernizácia a debarierizácia základnej školy výstavba multifunkčného ihriska“ realizovaného v rámci výzvy PSK-MIRRI-003-2023-DV-EFRR - Výzva na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na rekonštrukciu a modernizáciu základných škôl, ktorého ciele sú v súlade s platným programom rozvoja obce, v maximálnej výške 89 311,47 eur.

Zároveň schvaľuje zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce.

Hlasovali: Za:7, Proti: 0, Zdržalo sa : 0. podpis starostu obce

Bod. č. 6

Starosta obce ukončil rokovanie OZ o 17:00 hod.

Zapísala: Mgr. Daniela Sabolová

Overovatelia zápisnice :

V Košarovciach, 06.12.2023